Soll 4] 42+ e 2] Holzk 16em
o2 7ot 2
.
L.
|

2 0]
=

LS R L e =9



bl oIzt sem? 2

cm

[ oFERe] Yol g T,



R arcad gols

=
=]

T eof {olrt 24em® & o, ut

cm?



4.

Cha tHE 2.9 HolE F5HA L.




S ulE2 o] HolE LA L.




6. o= X3 HolE FoHAL.




B BX o

-

Z
7]
I} o] ZetA 2
?_

©
=

o}
Utk o] g2teel Yol g

HhzH0] o]zt dem 9 At

o
=2

.L\.
=]

7.

cm2

Al
o e



£ 7oL,

=99] Yol of

b

op

=

8.




o

L,

0Ol
-

=

280 golsk 15em? U 1, BHER LT =9 Holg

>
fo

cm



10. ©vER9| HolE oA L.




11.

uhER T LT a9l Yolg oA S,

10 cm2



12. o £49] Hols 7oL,

Ho0]22¢m”



el

cm2



